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Суд обрав запобіжний захід Єрмаку
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  14 травня 2026, 10:30

Фото: Getty Images
Андрій Єрмак під час засідання суду 13 травня

Андрій Єрмак оскаржуватиме рішення ВАКС щодо
запобіжного заходу і сподівається, що друзі і знайомі
допоможуть йому із заставою у 140 млн грн.
Вищий антикорупційний суд (ВАКС) обрав екскерівнику Офісу президента Андрію
Єрмаку запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з можливістю внесення
застави у 140 млн грн. Про це стало відомо під час засідання суду вранці в четвер, 14
травня.

"Слідчий суддя постановив: клопотання – задовольнити частково. Застосувати до
Єрмака запобіжний захід у вигляді тримання під вартою строком на 60 днів з дня
фактичного затримання. Визначити заставу у розмірі 140 млн грн", – сказав суддя
Віктор Ногачевський.

Застава може буде внесена підозрюваним або іншими особами.

В разі внесення застави на підозрюваного будуть покладені такі обов’язки:

Вже відомо, що Андрій Єрмак оскаржуватиме рішення ВАКС щодо запобіжного заходу.

"Я залишаюся на своїй позиції, я заперечую будь-які звинувачення в мою адресу. Є
рішення суду, я буду продовжувати боротися", – заявив він під час засідання суду і
додав, що його адвокати подаватимуть апеляцію.
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прибувати за кожною вимогою до слідчого, детектива, прокурора та суду;

повідомляти про зміну проживання та роботи;

не відлучатися за межі м. Києва;

здати на зберігання документи для виїзду за кордон, до МЗС – дипломатичні
паспорти;

утримуватися від спілкування з іншими підозрюваними у справі;

носити електронний засіб контролю (браслет).
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А щодо внесення застави, Єрмак повідомив, що у нього немає таких грошей, але він
сподівається на знайомих і друзів, які "зможуть в цьому допомогти".

При цьому він не уточнив, хто з друзів зможе йому допомогти із заставою.

Нагадаємо, 11 травня НАБУ і САП повідомили підозру Андрію Єрмаку у справі про
легалізацію 460 млн гривень на будівництві елітних котеджів у Козині під Києвом. У цій
справі повідомили про підозру ще шістьом учасникам організованої групи, серед яких
колишній віцепрем'єр-міністр України Олексій Чернишов і бізнесмен Тимур Міндіч.
Мова йде про проєкт Династія.

Прокурори САП просили суд про обрання запобіжного заходу Єрмаку у вигляді
тримання під вартою з альтернативою застави у 180 млн грн.

Суд над Єрмаком можуть використати в гібридній війні - посол ЄС

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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